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ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОТИДІЇ 

ОРГАНІЗОВАНІЙ ЗЛОЧИННОСТІ ТА КОРУПЦІЇ 
 
Сучасний стан суспільних відносин свідчить про те, що організована 

злочинність та корупція є суттєвим чинником дестабілізації соціально-

політичної ситуації в Україні та негативно впливає на темпи економічного 

розвитку нашої держави. Події останніх років свідчать про те, що посилення 

впливу регіональних фінансових, промислових і політичних груп на загальну й 

політичну ситуацію в України ставить на перше місце у формуванні державної 
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політики щодо національної безпеки оперативне отримання достовірної та 

своєчасної інформації про розвиток того чи іншого регіону. 

Основою нормативно-правового регулювання інформаційно-аналітичного 

забезпечення протидії організованій злочинності й корупції правоохоронними 

органами України є Конституція та Закони України. Стаття 3 Конституції 

України проголошує найвищою соціальною цінністю людину, її життя і 

здоров‘я, честь і гідність, недоторканість і безпеку [1, ст.3]. 

Інформаційно-аналітичне забезпечення протидії організованій 

злочинності та корупції, у рамках якого проводяться відповідні дослідження, 

створюються банки даних про злочинні структури, напрями їх діяльності, 

лідерів і кримінальних авторитетів, стосунки, що складаються між ними, тощо 

відіграє чи не найважливішу роль у процесі прийняття управлінських рішень у 

цій сфері. Проте стан інформаційно-аналітичного забезпечення протидії 

організованій злочинності і корупції та його вплив на ефективність 

контррозвідувальних заходів правоохоронних органів України до цього часу 

недостатньо досліджені. Недосконалість нормативно-правової бази та 

організаційних засад діяльності в цій сфері обумовлюють актуальність 

зазначеної теми. 

Інформаційно-аналітичне забезпечення в системі правоохоронних органів 

України є основою ефективного використання управлінських методів і 

механізмів у сфері національної безпеки. Проблему протидії організованій 

злочинності можна подолати також шляхом суттєвого покращення стану 

інформаційного забезпечення діяльності в цій сфері, впровадженням сучасних 

інформаційних систем і технологій, а також інформаційної, наукової, 

організаційної та матеріально-технічної підтримки органів, установ та 

організацій, що задіяні в цій діяльності[2]. 

Оптимальний спосіб зберігання інформації про результати оперативної 

діяльності – створення баз і банків даних, тобто функціонально організованих 

масивів комп‘ютерної інформації, які здійснюють централізоване забезпечення 

користувачів або сукупності вирішуваних у системі задач. При цьому способі 



26 
 
створення й використання масивів інформації, коли одна група фахівців 

обробляє та вводить у банк даних інформацію, а інші фахівці її використовують 

у різних управлінських аспектах, забезпечується інтерактивний, тобто активний 

з обох боків, режим роботи. Бази даних постійно оновлюються відповідно до 

обліку вимог споживачів інформації, які вирішують великий комплекс 

пов‘язаних управлінських задач. 

У зв‘язку з тим, що впровадження нових інформаційних технологій 

почалось зі створення в кожному правоохоронному органі окремої бази даних, 

нині перед аналітиком постала проблема формування численних запитів і 

дублювання роботи з видачі й узагальнення інформації. При цьому порушується 

основний принцип створення будь-якої бази даних - одноразовість запиту до 

неї. Крім того, відмінність підходів до створення баз та банків даних у різних 

органах ставить перед інформаційно - аналітичним працівником задачу обробки 

великих масивів неструктурованої інформації. Ми погоджуємось із 

визначенням поняття «неструктурована інформація», наданим О.А. Антонян [3, 

с. 238]. Встановлення зв‘язків між окремими даними на основі непідтверджених 

припущень ускладнює роботу та призводить до подовження термінів виконання 

інформаційно-аналітичних досліджень. 

Сучасний стан інформаційно-аналітичного забезпечення у сфері протидії 

організованій злочинності та корупції правоохоронними органами України не 

відповідає існуючим викликам, що постали перед суспільством. Необхідність 

гнучко реагувати на зміни в оперативній обстановці зумовлюють необхідність 

перегляду системи інформаційно-аналітичного забезпечення державної безпеки 

в цій сфері. 

Отже, використання сучасних інформаційних технологій та баз і банків 

даних дозволяють значно підвищити ефективність діяльності у цій сфері, а 

саме: підвищити «інтелектуальність» управління, оптимізувати планування, 

удосконалити процеси ухвалення рішень, розширити інформаційну 

компетентність фахівців усіх рівнів. 
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Економіка України на сьогодні постає надзвичайно актуальним об‘єктом 

для дослідження з огляду на її нестабільність та постійне погіршення. Досвід 

Швейцарії,  як однієї з найуспішніших країн, зокрема в економічному секторі, є 

надзвичайно цінним та потребує особливої уваги. Україна має намір долучитись 

до євроінтеграції, у зв‘язку з чим,  на нашу думку, досвід Швейцарії заслуговує 

уваги, оскільки є цінним як і досвід країн ЄС.  

Питання формування та розвитку економічної системи України 

досліджували в своїх роботах Стеченко Д.М., Соскін О.І., Мочерний С. В., 

Безуглий В. В, Ватаманюк З.Г., Задоя А.А., Гальчинський А.С., Петруня Ю.Е., 


